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COmune di montepulciano
PROVINCIA DI SIENA
Verbale di deliberazione del Consiglio Comunale N. 6


Riunione del  17-02-2004  sessione Ordinaria.
OGGETTO: 
INTEGRAZIONE AL REGOLAMENTO EDILIZIO COMUNALE - NORME PER LA FITODEPURAZIONE ED IL RECUPERO DELLE ACQUE PLUVIALI

L’anno Duemilaquattro, addì Diciassette o del mese di Febbraio alle ore 20:30 nella sala  Consiliare del Palazzo Comunale, si è riunito in seduta pubblica il Consiglio Comunale, convocato nei modi e nei termini di legge.

Sono intervenuti i Consiglieri:
	PRESENTI
	ASSENTI

	DI BETTO PIERO (Sindaco)
GAROSI LUCIANO (Consigliere)
ROSSI FRANCO (Consigliere)
RASPANTI ALICE (Consigliere)
BATIGNANI GIORDANO (Consigliere)

FABRIZZI FULVIO (Consigliere)
MINETTI MIRKO (Consigliere)
CAPITONI CRISTINA (Consigliere)
DELLA GIOVAMPAOLA MASSIMO (Consigliere)
TARQUINI GIULIANO (Consigliere)
MUSSO LUCIA ROSA (Consigliere)
FRASSINETI ANDREA (Consigliere)

MARCOCCI ANDREA (Consigliere)
MASINA GIORGIO (Consigliere)
BELLONI MARCO (Consigliere)
BALDUCCI LUCIA (Consigliere)

	VALDAMBRINI LUCIANO (Consigliere) 
CROCIANI GINO (Consigliere)
DELLA CAMERA FRANCO (Consigliere)
MANGIAVACCHI DARIO (Consigliere)

PAOLUCCI MAURO (Consigliere)

	Tot. 16
	Tot. 5


	PRESENTI
	ASSENTI

	QUINTI ALBERTO (Assessore Esterno)
	TOFANINI ROBERTO (Assessore Esterno)

	FRACASSI Alessandro (Assessore Esterno)
	

	ROSSI ANDREA (Assessore Esterno)
	


Presiede il Sig. Piero DI BETTO Sindaco e partecipa il.Segretario Generale DR. Domenico SMILARI incaricato della redazione del processo verbale.

Accertata la legalità del numero degli intervenuti, si passa alla trattazione degli affari di cui appresso.

ILLUSTRA l’argomento l’Assessore ROSSI Andrea come integralmente da allegato al presente atto;


UDITA la discussione e le dichiarazioni di voto, integralmente, come da allegato;

VISTA la proposta di deliberazione predisposta dal Servizio:SERVIZIO URBANISTICA EDILIZIA AMBIENTE, a firma di BERTONE MASSIMO;

IL CONSIGLIO COMUNALE

Visto  il  Regolamento  Edilizio  Comunale,  approvato  con  delibera  di  Consiglio  Comunale n. 123 / ’70;

Vista l’evoluzione delle tematiche in materia di tutela ambientale e salvaguardia delle risorse, ed in particolare, per il primo aspetto, il Regolamento Regionale 28 / R del 28.05.’03 in merito ai trattamenti appropriati per la depurazione delle acque reflue e, per il secondo aspetto, la Legge regionale n. 5 / ’95 art. 1 e 2, in merito allo sviluppo sostenibile ed alle risorse del territorio; 

Verificato che nel Regolamento  Edilizio  Comunale non esistono attualmente norme di riferimento che regolamentino argomenti quali la fitodepurazione e il recupero delle acque pluviali;

Vista la determina dirigenziale Area Tecnica, n. 1562 del 31.12.’03, con cui, fra l’altro, veniva dato incarico al Servizio Urbanistica e Tutela dell’ambiente,  di redarre un “ Integrazione al Regolamento Edilizio – Articoli su fitodepurazione e recupero acque piovane”;

Vista la proposta di tale Servizio di integrazione come sopra, del 03.02.’04, inviata alla Commissione Urbanistica per i pareri di rito;

Visto il parere favorevole con modifiche ed integrazioni di tale Commissione, reso nella seduta del  04.02.’04;

Ritenuto di aderire a tale proposta di integrazione al Regolamento  Edilizio  Comunale, come da testo redatto dal Servizio Urbanistica, con le modifiche ed integrazioni indicate dalla  Commissione di cui sopra;

Assegnando alla Giunta Comunale il compito di determinare l’entità degli incentivi pubblici a favore dei cittadini che aderissero alle indicazioni di tali articoli integrativi al Regolamento  Edilizio  Comunale;

VISTI i pareri ai sensi dell’art. 49 del D.lvo 18.8.00 n. 267 “Testo Unico delle leggi sull’ordinamento degli EE.LL.”:

· di regolarità tecnica favorevole da parte del Dirigente Area Tecnica

· di regolarità contabile del Dirigente Area Finanziaria : non dovuto
Con voti favorevoli all’unanimità:
D E L I B E R A
1) di integrare il Regolamento  Edilizio  Comunale, con due articoli finali titolati “ Trattamento di acque reflue nelle zone sprovviste di  pubblica fognatura” e “ Recupero acque pluviali di natura meteorica “, nel testo proposto dal Servizio Urbanistica e Tutela dell’ambiente, con le seguenti modifiche ed integrazioni:

- andranno stralciati i punti 3.2 ( Fitodepurazione ) e 3.3 ( Acque pluviali ) intestate “Commisurazione dell’incentivo”, in quanto tale tema dovrà essere oggetto di separata determinazione da parte della Giunta Comunale;

- il punto 2.1 ( Acque pluviali ) andrà così modificato : 

eliminare le parole “ al di fuori dei perimetri dei centri abitati individuati dal PTC, che non potendo recapitare in pubblica fognatura”,

e sostituirle con “ escluse le zone omogenee A ed RA del PRG vigente, che “;

- andrà aggiunto un punto 2.2 ( Acque pluviali ) così formulato :

“ Le caratteristiche comuni di tali installazione dovranno essere :

- capienza minima di 5 mc;

- collocazione interrata;

· posizionamento all’interno dell’area di pertinenza dell’edificio/i di riferimento.”

2) di assegnare alla Giunta Comunale il compito di determinare l’entità degli incentivi pubblici a favore dei cittadini che aderissero alle indicazioni di tali articoli integrativi al Regolamento  Edilizio  Comunale;

3) di trasmettere copia del presente atto al Dirigente dell’area Tecnica ed alla Segreteria Generale per i conseguenti adempimenti.

	IL PRESIDENTE
	
	IL SEGRETARIO GEN.LE

	(Piero DI BETTO)
	
	(Dr. Domenico SMILARI)



CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE

Certifico io sottoscritto Segretario che copia della presente deliberazione è affissa all'albo pretorio dal 02-03-2004 e per 15 giorni consecutivi, ai sensi dell’art. 124, comma 1, del D.Lgs 18.8.2000 n° 267.
	Pubblicata N 20

IL MESSO COM.LE

Marcella FIUMI 


	IL SEGRETARIO GENERALE
DR. Domenico Smilari


Art. 125 del D.lvo 18.8.00 N.267: 
· Comunicazione ai Consiglieri com.li il 02-03-2004 prot. n. _________
ESECUTIVITA’
· la presente deliberazione è divenuta esecutiva il 12-03-2004 

· perché dichiarata immediatamente eseguibile (art.134 C. 4 D.Lgs. 267/00)..|    |
· decorsi 10 giorni dalla data di inizio della pubblicazione

                                                                          (art.134 C. 3 D.Lgs. 267/00)..|    |
………………………………………………………………………………………..…
	Lì
	
	IL SEGRETARIO GEN.LE
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